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Відомо, що врожайність сільськогосподарських культур в першу чергу

залежить від якості посіву і тільки потім від інших важливих чинників. Так,

висока врожайність напряму залежить від рівномірної глибини загортання

насіння і досягається при отриманні рівних і дружних сходів необхідної

густоти.

Умовами отримання рівних і дружніх сходів необхідної густоти є

дотримання оптимальної технології посіву.

По-перше, це створення ущільненого ложа, що забезпечує постійний

капілярний приплив вологи до висіяного насіння, а отже, їх швидке

набухання і дружне проростання. По-друге, оптимальне розміщення насіння

по глибині і рівномірний розподіл по площі, що забезпечує їм адекватний

водний, тепловий і харчовий режими, що вимагається для проростання і

формування потужного вузла кущіння, вторинних коренів. Саме в цей період

закладаються основи майбутньої високої врожайності, стійкості до

вилягання, стресових факторів. Процес посіву, будучи найважливішою
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ланкою в технології обробітку зернових і льону, залежить  насамперед від

конструкції робочих органів, що укладають насіння в ґрунт.

Для поліпшення якості ґрунту і досягнення оптимальної урожайності

особливу увагу в першу чергу приділяється посівним робочим органам -

сошників. Багаторічний досвід різних країн світу показує, що втрати рослин і

колосків на одиниці площі можуть досягати 60%, що пов'язано перш за все з

якістю підготовки ґрунту і сівби. Початковий період розвитку рослин є

критичним, вони ще не мають розвинених органів живлення, тому найбільш

чутливі до стресів і пред'являють надзвичайно високі вимоги до якості

обробки ґрунту і формування посівного шару (насіннєвого ложа) певних

параметрів. У зв'язку з цим важливим напрямом розвитку

сільськогосподарського виробництва рослинницької продукції є перехід до

диференційованих технологій точного землеробства. (Точне землеробство –

це оптимальне управління продуктивністю посівів c урахуванням місця

розташування рослин для кожного квадратного метра поля.) Метою такого

управління є отримання максимального прибутку за умови оптимізації

сільськогосподарського виробництва, економії господарських і природних

ресурсів. При цьому відкриваються реальні можливості виробництва якісної

продукції та збереження навколишнього середовища. Такий підхід, як

показує міжнародний досвід, забезпечує набагато більший економічний

ефект і найголовніше, дозволяє підвищити відтворення ґрунтової родючості і

рівень екологічної чистоти сільськогосподарської продукції.

           

                                           

                          

                

                        

                                      

                                    

                              

                                                                 

                                                            


